

ПЛАН
роботи філії кафедри Менеджменту ДДМА в ПрАТ «НКМЗ»
на 2021-2022 навчальний рік

№	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1	Сумісне засідання кафедри по затвердженню планів заходів на наступний учбовий рік	23.09.2021	Мироненко Є.В. Волошин О.І.
2	Узгодження плану практики для магістрів кафедри Менеджмент	23.09.2021	Кондратенко О.О. Волошин О.І.
3	Узгодження плану і термінів проведення екскурсії для студентів на ПрАТ «НКМЗ»	23.09.2021	Кондратенко О.О. Волошин О.І.
4	Узгодження тематики кваліфікаційних робіт бакалаврів і магістрів спеціальностей «Менеджмент», «Маркетинг»	23.09.2021	Фоміченко І.П. Волошин О.І.
5	Обговорення навчального плану підготовки бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент»	Вересень 2021	Брижниченко В.Є. Шашко В.О.
6	Обговорення навчального плану підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент»	Жовтень 2021	Брижниченко В.Є. Шашко В.О.
7	Обговорення навчального плану підготовки бакалаврів за спеціальністю 075 «Маркетинг»	Жовтень 2021	Терлецький А.С. Фоміченко І.П.
8	Відбір здобувачів 3 курсу; супроводження їх; забезпечення учбового процесу на ПрАТ НКМЗ (з використанням можливостей нових учбових центрів і полігонів); забезпечення практики на майбутньому робочому місці; визначення актуальних тем для курсових, кваліфікаційних робіт для ПрАТ «НКМЗ»	Протягом навчального року	Шашко В.О. Бившева Л.О. Баркова С.О. Куратори груп 3,4,5 курсів
9	Перепідготовка фахівців виробництва і керівників різних рівнів за спеціальністю «Менеджмент».	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Ворочек Б.І.
10	Залучення спеціалістів ПрАТ «НКМЗ» до обговорення ОПП «Менеджмент», ОПП «Маркетинг»	Березень 2022	Шашко В.О., Волошина О.О., Бурцева О.Є., Ворочек Б.І., Дерев'янка О.
11	Проведення спільної наукової конференції на тему «Проблеми управління машинобудівним підприємством в умовах невизначеності і ризику»	Квітень 2022	Мироненко Є.В. Терлецький А.С.
12	Запрошення на умовах сумісництва та погодинної оплати ведучих спеціалістів ПрАТ НКМЗ для читання лекцій для здобувачів, що навчаються на програмах «Менеджмент», «Маркетинг» в ДДМА, керівництва курсовими та кваліфікаційними роботами, участі в роботі екзаменаційних комісій, наукових та методичних семінарах кафедри «Менеджмент»	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Волошин О.І. Ворочек Б.І.

№	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
13	Залучення професорсько-викладацького складу кафедри «Менеджменту» до проведення лекцій і консультацій в ПрАТ «НКМЗ» у системі виробничо-економічного навчання кадрів на підприємстві (за потребою)	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Волошин О.І. Ворочек Б.І.
14	Забезпечення проведення всіх видів практик студентів кафедри «Менеджменту» в службах ПрАТ «НКМЗ» з закріпленням їх за досвідченими спеціалістами.	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Ворочек Б.І. Шашко В.О.
15	Забезпечення можливості стажування викладачів кафедри «Менеджменту» у підрозділах ПрАТ «НКМЗ»	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Волошин О.І.
16	Організація відбору здібних випускників (за рекомендацією кафедри) у відповідності до вимог високої професійної підготовки для працевлаштування у ПрАТ «НКМЗ»	Протягом навчального року	Шашко В.О. Брижниченко В.Є.
17	Створення умов для користування викладачами та студентами кафедри «Менеджменту» бібліотечним фондом ПрАТ «НКМЗ»	Протягом навчального року за узгодженням	Отморський Б.І.
18	Результати і перспективи діяльності філії кафедри «Менеджменту» у ПрАТ «НКМЗ» заслуховувати на засіданні ради факультету Економіки і менеджменту не менше 1 разу на навчальний рік	Протягом навчального року	Мироненко Є.В. Волошин О.І.

Декан факультету економіки
і менеджменту
Професор, д.т.н.



Мироненко Є.В.

Зав. філії кафедри Менеджменту
ДДМА в ПрАТ «НКМЗ»
Головний інженер ПрАТ «НКМЗ»




Волошин О.І.